

Consultas Realizadas

Licitación 285152 - ADQUISICIÓN DE LICENCIAS Y SOFTWARE PARA EL MRE

Consulta 1 - SECCION II CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y REQUISITOS DE CALIFICACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	04-02-2015
(b) Experiencia y Capacidad Técnica 3. Que cuente como mínimo con cinco (5), años continuos de experiencia en el mercado en el ramo ofertado, para lo cual se debe presentar copia de apertura de negocios y pago de patente municipal al día. Solicitamos a la Convocante unificar criterio en este punto ya que en el punto 1 y en el punto 2 están solicitando demostrar experiencia de los últimos 3 (TRES) años, y por ende no estar limitando la participación de un numero mayor de oferentes, dando cumplimiento de igual forma al Art. 4° de la Ley N° 2051/03 "DE CONTRATACIONES PUBLICAS"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-02-2015
Ver adenda I		

Consulta 2 - SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	04-02-2015
Especificaciones Técnicas LOTE 4 RENOVACIÓN Y LICENCIAS BARRACUDA Para el Ítem 1 y el Ítem 2, Solicitamos respetuosamente a la Convocante brindarnos el Código Serial de los equipos donde se encuentran instalados las licencias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-02-2015
Servidor de Filtrado Web, Barracuda (S/N: BARYF393776) Servidor de Seguridad de Correo, Barracuda (S/N: BARSF394554)		

Consulta 3 - Aclaración de 2 Lotes de la Licitación que no quedan claros

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2015
Tengo unas consultas sobre 2 LOTES . Con respecto al LOTE N°1 : Licencias Antivirus -Dice renovación pero no especifica la cantidad de años de la misma. LOTE N°4 : Renovación de Licencias Barracuda -Dice 24 meses para el Spam &Virus firewall , es que dichas licencias solamente se cotizan de 1 , 3 y 5 Años, si podrían aclarar ese punto -También ustedes cuentan con un equipo físico o licencias virtuales están solicitando del (Spam &virus firewall 600 y WebFilter 610).		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-02-2015
Ver adenda I		